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Vážení a milí spoluobčané,

připravili jsme pro Vás na konci léta další číslo Veselského zpravodaje, ve kterém chceme informovat o důležitém dění v naší

obci a o akcích, které již proběhly a nebo se právě připravují. Letošní rok se zatím projevuje jako rok plný kontrastů. Na jaře

postihly velké území ČR ničivé povodně. V naší obci větší voda protekla bez problémů a ukázalo se, že koryto biokoridoru je

pro tento účel dobře stavěné. Horší situace byla v sousední obci Valy, kde voda z potoků od Veselí v nově zastavěné části u

fotbalového hřiště způsobovala nemalé problémy. V létě bylo naproti tomu delší čas extrémní tropické horko a sucho. Proti

tomuto jevu obec Veselí nemá účinná opatření kromě stínu a pití. Přes tyto mimořádné jevy lze konstatovat, že úroda na polích

a na zahrádkách je a bude většinou dobrá. V plné kráse se v první polovině roku ukázaly záhony s pokryvnými růžemi a

ostatní keře u obchodu, mateřské školy, na školní zahradě a u obecního úřadu. Svoji krásu ukázalo i dřívější osázení kolem

víceúčelového hřiště. Když se něco vybuduje, je nutné o to pečovat a udržovat. Patronaci nad květinovou výsadbou si vzala do

vínku ZO Českého zahrádkářského svazu. Poděkování patří paní Vlastě Zyklové, Haně Ošlejškové a Lence Nedvědové, které

provedly na jaře základní údržbu. V první polovině roku vyrostlo velké množství trávy. V některých místech biokoridoru byla

tráva i vyšší než postava člověka. Údržba zeleně v obci byla na větších plochách proti jiným rokům náročnější. V letošním

roce veřejně prospěšné práce v naší obci na základě smlouvy a dotací provádí paní Lenka Nedvědová a pan Rudolf Vojtíšek z

Přelouče. Práce provádí na základě celoročního plánu veřejně prospěšných prací, který je na začátku roku schválen

zastupitelstvem obce a dále provádí práce, které je třeba operativně během roku udělat . Za jejich práci jim patří poděkování.

Je třeba poděkovat všem našim občanům, kteří u svých domovů udržují pořádek a pečují o okolní zeleň. Pracovníci na VPP se

zaměřují na velké plochy zeleně a není v jejich silách udržovat všechny obecní plochy v okolí Vašich domovů.Jestliže máte

nějaké návrhy a nebo připomínky, sdělte je na obecním úřadě nebo na papíru, který hodíte do schránky ve dveřích obecního

úřadu. V letošním roce se naše obec přihlásila do soutěže „Vesnice roku 2013“. Krajská devítičlenná komise pracovníků

MMR, MZ, MŽP si prohlédla 17. května naší obec a seznámila se s děním v obci. Aktivně se do této akce také zapojili

myslivci a s myslibusem (traktor s maringotkou a občerstvením) ukázali komisi bažantnici. Dne 3.srpna 2013 na vyhlášení

vítězů krajského kola “Vesnice roku 2013“ v Dolním Újezdě naše obec získala ocenění „ Zlatá cihla“. Toto ocenění je za

komplex staveb v „Centru aktivního odpočinku“. V letošním roce architektonická firma Regio s.r.o. Hradec Králové

zpracovává nový Územní plán obce Veselí, protože starému ÚP končí platnost. Je to základní a nejdůležitější dokument pro

rozvoj obce na mnoho let dopředu, podle kterého se řídí nejen obec, ale i stavební úřady. V průběhu měsíce října se bude v

naší obci provádět rekonstrukce obecního rozhlasu na bezdrátový firmou EMPEMONT s.r.o. Tato akce je financována s 50%

dotací z programu POV Pardubického kraje.
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Ve školním roce 2013/2014 navštěvuje naší Mateřskou školu

ve Veselí 25 dětí ve věku od 3 do 6 let. V mateřské škole

pracuje ředitelka školy Olga Taichová, učitelka školy Mgr.

Martina Luňáková, vedoucí školní jídelny a kuchařka Hana

Němcová a domovnice Kamila Hůzová. V mateřské škole je

celkem zapsáno 25 dětí z toho 18 dětí z Veselí, 3 děti ze

Svojšic, 1 dítě z Choltic, 2 děti z Raškovic a 1 dítě z

Jedousova. V letošním školním roce pracujeme dle Školního

vzdělávacího programu s názvem „Vesele a hravě, žijeme tu

zdravě.“

Tento program je dále rozdělen do 5 integrovaných bloků s

názvy:

1.Barevný podzim chystá barvičky

2.Čas splněných přání­ zima

3.Lidé a svět kolem nás

4.Barevná planeta

5.Louka plná květů a her

Integrované bloky jsou dále rozdělené do jednotlivých

tematických celků, které se vzájemně prolínají a doplňují.

Součástí školního vzdělávacího programu jsou i jednotlivé

přílohy s názvy „ Preventivní výchova“, „Dopravní

výchova“, „Environmentální výchova“, „Logopedické

chvilky“ , „Sexuální výchova“. V letošním školním roce

plánujeme několik divadelních představení pro děti,

ekoprogramy Ekocentra Paleta v Pardubicích , plavecký

výcvik, ozdravný pobyt v přírodě, společná odpoledne s

rodiči,vypouštění balónků s vánočním přáním, vánoční

posezení při svíčkách, spaní ve školce, karneval, rej

čarodějnic, exkurze dle nabídky, výlet, rozloučení s

předškoláky a další akce dle aktuální nabídky a přání rodičů.

V naší mateřské škole bychom se také chtěli v letošním

školním roce zaměřit na přípravu předškolních dětí na vstup

do základní školy, a proto jsme pro ně připravili Stimulační

program pro předškoláky s názvem „MAXÍK“. Také bychom

se chtěli zaměřit na zdokonalení se ve výslovnosti a v

mluvení, proto budou probíhat logopedické chvilky v naší

mateřské škole. Pro děti je také připravená jóga, která bude

odborně vedena p. učitelkou.

Naším mottem je „Školka plná šťastných dětí“.

Naším cílem je „Veselé, hravé, zdravé a šťastné děti“

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kteří přispěli

jakýmkoliv způsobem (pomocí, věcným darem, finančním

darem) naší mateřské škole. Moc si této pomoci vážíme.

Děkujeme také za pomoc Obecnímu úřadu ve Veselí.

Olga Taichová,

ředitelka školy

Důležitá informace!

Vážení občané,

od 1. 1. 2014 dochází ke změně v uplatňování slev na výši

poplatku za TKO pro děti do 6 let a u osob nad 70 let.

Doposud byl rozhodující termín 31. březen.

Nově bude rozhodovat měsíc dosažení daného věku.

Pokud dítě dosáhne v určitém měsíci 6 let, nebude mít již od

tohoto měsíce nárok na slevu. Naopak, pokud důchodce

dosáhne 70 let, už od tohoto měsíce má nárok na slevu.

U osob, u kterých dochází ke změně ve výši poplatku, bude

celková částka spočítána podle měsíců se slevou a bez slevy.

Mgr.Jitka Danihelková

Blíží se podzim a s ním i slavnost duchů,dušiček a strašidel

zvaná ,, Hallowen,,. Při této příležitosti pořádá sdružení

Rodiče dětem­ Veselí velice milou a úspěšnou akci, na kterou

se těší nejen děti, ale i dospěláci. A protože jsem zaznamenala

poznámky typu ,, zase nějaký amerikánský svátek ,, , nahlédla

jsem do literatury a rozhodla se podělit s vámi o pár údajů,

jakže to tedy vlastně s tímto svátkem je.

V knize Milady Motlové – Český rok od jara do zimy – se

totiž dozvíte, že vlastně opak je pravdou.Onen rádoby

amerikánský svátek se totiž do Ameriky dostal z Evropy a k

nám se v posledních letech vrátil. Vrátil se tedy do míst, kde

vznikl. Je to totiž prastarý svátek dávných Keltů, kteří žili i na

našem území před příchodem Slovanů, tzn. na počátku našeho

letopočtu. Keltové nebyli křesťané, nýbrž pohané, kteří

neuctívali Boha, ale uctívali stromy, místa, věci a podobně.V

předvečer 1. listopadu uctívali ,,den zemřelých,, s démony a

duchy, protože věřili na moc nadpřirozených sil a ve spojení se

záhrobím. V pozdějších dobách vznikl zvyk obchůzek v

maskách a také vydlabané řepy a dýně za okny byly

oblíbeným stašidlem děvčat od chlapců při večerních

přástkách.

Původní význam se nyní už jaksi vytratil, podlehl moci

komerce a v současné době je pořádán hlavně pro zábavu dětí

a jejich radost z převleků a svítících dýní.Možná, kdyby tento

svátek měl české pojmenování, nepůsobilo by to už tak

,,amerikánsky,,.

A protože v dobrých tradicích je také dobré pokračovat,

sdružení RODIČE DĚTEM­Veselí i letos chystá večer plný

veselého a také trochu tajemného duchaření.

Tradice a současnost

Změna poplatku TKO na rok 2014

Na závěr mého úvodního příspěvku děkuji všem, kteří se na

dění v obci aktivně podílejí a přeji všem občanům příjemné

prožití závěru roku 2013.
Oldřich Valenta

starosta obce

Kdybyste snad přeci jen na duchy nevěřili, pak vězte, že

přehlídka vyřezaných dýní určitě stojí za shlédnutí, protože

většina z nich se blíží téměř uměleckým dílům.
Mgr.Jitka Danihelková

O mateřské školce



Leden

Štěpánek Jan

Zimová Věra

Volf Vladimír

Březen

Řeháková Libuše

Duben

Danihelková Jitka

Dvořáková Dana

Květen

Marková Jaroslava

Kalousková Anna

Dolanová Marie

Červen

Leksová Libuše

Lounková Marie

Nešetřil Roman

Červenec

Řehák Josef

Nedbal Vincenc

Tomišková Marie

Grimlová Taťjana

Srpen

Vorel Jaroslav

Nedbal Miroslav

Září

Aisová Dana

Životní jubilea našich občanů

Oznamujeme, že výlov rybníka bude probíhat dne 1. října

2013.
Rybniční hodpodářství s.r.o

Bohdaneč
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Oznámení o výlovu rybníka Návesník

87 let

84 let

83 let

81 let

60 let

60 let

83 let

83 let

70 let

85 let

60 let

50 let

87 let

86 let

81 let

60 let

86 let

85 let

60 let

28.9. 2013 Pohádkový les, pořádá OS Rodiče dětem­Veselí

2.11. 2013 Halloween 2013, pořádá OS Rodiče dětem­Veselí

16.11.2013 Setkání veselských důchodců­ pořádá OÚ

23.11.2013 Přednáška o Lepějovicích v PENZIONU NA

HRÁZI. Přednášet bude doc.PhDr.Petr Vorel,CSc,

pořádá obecní úřad

30.11.2013 Rozsvícení vánočního stromu, kterému bude

předcházet program v PENZIONU NA HRÁZI,

pořádá OS Rodiče dětem­Veselí a obecní úřad.

8.12. 2013 Mikulásšká besídka, pořádá obecní úřad

V průběhu měsíců října – prosinec bude uskutečněn zájezd na

divadelní představení do Prahy, pořádá obecní úřad.

Oldřich Valenta

Informace o kulturních akcích ve Veselí

Mgr.Jitka Danihelková

Obecní úřad ve spolupráci s Diakonií Broumov bude provádět

sběr ošacení pro charitativní účely. Sběr je stanoven na

pondělí 7.října od 17.00 ­ 018.00 hod. u pravého vchodu

obecního úřadu.

Sbírat se bude :

letní a zimní oblečení dámské, pánské, dětské , lůžkoviny,

prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (minimálně 1m2,

prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek),domácí

potřeby­nádobí bílé i černé, skleničky­ vše nepoškozené,

vatované a péřové přikrývky, polštáře, deky, obuv – veškerou

nepoškozenou, hračky – nepoškozené a kompletní, peří,

péřové přikrývky a polštáře.

Věci prosíme zabalit do igelitových pytlů či krabic, aby se

nepoškodily transportem.

Bližší informace Vám rádi sdělíme na tel. : 606 660 250

Děkujeme za Vaši pomoc.
Oldřich Valenta

Sběr šatstva

Obecní úřad ve Veselí připomíná občanům, že mají

možnost, pokud nesouhlasí s uváděním dosažení životního

jubilea v obecní kronice nebo zpravodaji, či si nepřejí, aby

jim zástupci obce přišli blahopřát osobně, dát toto na vědomí,

nejlépe písemně, na obecní úřad.

Pokud takto neučiníte, obecní úřad to bude chápat jako

souhlas s tím, že může měsíc a rok vašeho narození použít z

evidence obyvatel, kterou má k dispozici.

Všem srdečně blahopřejeme!

ZO ČZS VESELÍ

oznamuje zahájení moštování jablek v moštárně ve Veselí.

Moštovat se bude do odvolání každou sobotu od 8.00 do 11.00

hod. v moštárně ČZS Veselí.

Ovoce je nutné mít omyté předem.

Hrušky se z technických důvodů neberou!!!!!
Oldřich Valenta

Moštování ovoce
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Zahrádkářské výstavy

Dne 7.září 2013 se v obci Dalečín uspořádaly Veselské

sportovní hry, které pořádali Veseláci z místní části Veselí

obce Dalečína.. Za slunečného, téměř letního počasí se

soutěžilo v tradičních sportech : malá kopaná, volejbal

smíšených družstev, nohejbal a střelba na terč. K tradičním

hrám se sjelo 6 vesnic a měst s názvem Veselí a to domácí

Veselí u Dalečína, Veselí u Přelouče, Vysoké Veselí, Nové

Veselí, Veselí nad Lužnicí a Veselí nad Moravou. Naše

družstva soutěžila v malé kopané, volejbale a střelbě. Pro

nedostatek hráčů nebyl obsazen turnaj v nohejbalu. Výsledky

však na naši malou obec nebyly špatné.

V malé kopané pod vedením Pavla Danihelky a Jiřího

Jeřábka z přihlášených 5 družstev naše mužstvo remizovalo

pouze s Vysokým Veselím , které získalo 1. místo pouze

lepším skóre z ostatních zápasů. Rovněž tak druhé místo z

šesti zúčastněných týmů Veselí získalo družstvo střelců, které

vedl Zdeněk Nedvěd. Družstvo volejbalu vedené Dušanem

Dobrovodou se umístilo na 4. místě ze 7 účastníků. Pro

zástupce jednotlivých obcí byl uspořádán doprovodný

program a to návštěva obce Veselí u Dalečína , která má 40

čísel popisných a 91 obyvatel a prohlídka Vírské nádrže, která

je zásobárnou pitné vody pro město Brno a její okolí je

chráněnou krajinnou oblastí. Celkem se zúčastnilo těchto

sportovních her z naší obce 34 lidí.

Milan Ais

Obec Veselí oznamuje, že od 1.listopadu 2013 bude

pronajímat hostinec MASH ve Veselí novému nájemci. Kdo

má zájem, přihlásí se písemně na obecním úřadě do 3. října

2013. Žádost je možné vhodit do schránky ve dveřích

obecního úřadu. Obálka musí být zalepená s textem:

"Neotvírat, pronájem hostince MASH." Obecní zastupitelstvo

v pondělí 7.října obálky otevře a rozhodne, komu se hostinec

MASH pro další období pronajme. Zájemnci o pronájem musí

mít platný živnostenský list a nebo splňovat podmínky pro

hostinskou činnost dle platných předpisů. Hodnotit se budou

také nabízené služby. Bližší informace k pronájmu je možné

získat na obecním úřadě.

Oldřich Valenta

Oznámení obce Veselí

Naše organizace Českého zahrádkářského svazu se po mnoho

let účastní zahrádkářské výstavy“Veselský krtek“ ve

spřáteleném Vysokém Veselí nejen návštěvou, ale i

vystavováním svých výpěstků. Dosáhli jsme tam i několik

úspěchů, např. Oldřich Valenta v roce 2011 ­ nejdelší

paprikový lusk, v roce 2012 Jaroslav Bíža - nejdelší

paprikový lusk, Irena Hejzlarová měla nejhezčí expozici

okrasných tykví a dýní.

Naši zahrádkáři se také se svými výpěstky zúčastňují okresní

výstavy „Zahrádkářská Bohdaneč“ . Věřím, že i v letošním

roce budeme vystavovat a někteří z nás se na výstavy přijdou

i podívat. Pokud někdo z našich občanů má zajímavé ovoce,

zeleninu nebo květiny, pak do 25.9. 2013 zavolejte na tel. 606

660 250 a vaše výpěstky budou reprezentovat Vás i obec na

některé z výstav.

Oldřich Valenta.

Povinná výměna řidičských průkazů.

Řidičské průkazy vydané v rozmezí od 1.1.2001 do 30.4.2004

jsou jejich držitelé povinni vyměnit nejpozději do 31.12.2013.

Uplynutím stanovené doby pro jejich výměnu řidičské

průkazy pozbývají platnosti.
Oldřich Valenta

Oznámení pro občany

O problematice kanalizace, septiků a žump bylo napsáno a

řečeno hodně. Jedno z řešení těchto problémů je nasypat

do odpadů set pro žumpy a septiky s urychlovačem a nebo

bez něj od firmy SUBIO. Nechá se koupit v Přelouči v

prodejně „Krtek“ a nebo objednat přímo u firmy, informace

na stánkách webu: www.subio.cz. Cena s urychlovačem 200

Kč a bez urychlovače za 160Kč. Já toto používám delší čas,

jsem s účinky spokojen, a proto vás s tímto řešením

seznamuji včetně jeho popisu účinků.

SET pro žumpy a septiky s Urychlovačem

Sypká bakteriální složka SeptiClean slouží k rozkladu a

likvidaci fekálií a veškerých organických látek v septicích,

žumpách, kanalizacích, v odpadních systémech a ve

vyhnívacích nádržích čistíren odpadních vod. Aplikuje se

jako první a jedno balení, 50g, slouží jako zaváděcí dávka

pro 5 ­ 8 m3 obsahu žumpy či septiku.

Tekutá enzymatická složka, 80 ml, urychluje biologické

čištění, enzymy v ní obsažené zajišťují „ roznos“ bakterií po

celém odpadním zařízení a zajistí jejich efektivnější práci.

Rozkládají tuky, organickou hmotu a účinně zabraňují

zápachu! Aplikuje se druhý den po zavedení bakterií

SeptiCleanu, dle návodu.

Další měsíce se dávky SeptiCleanu a Urychlovače

postupně snižují a to na 1/3 ze zaváděcí dávky, pak 1pol.

lžíce až 1 lžička měsíčně. Tekutina z takto pravidelně

ošetřované žumpy nebo septiku je bez zápachu, prosta

veškeré husté organické hmoty, včetně toal. papíru. Pokud si

osazené bakteriální kultury nezahubíte antibakteriálními

prostředky, kyselinami, louhy, velmi podpoříte a obnovíte

přírodní proces rozkladu a prodloužíte tak dobu naplnění

komory žumpy či septiku.

Septiky a žumpy jedno z řešení problému

Veselské sportovní hry


